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Кулинарный проект BELLA CUISINE открыт для участия в нём предпринимателей сферы питания, агроусадеб, производителей!!!
Уважаемые предприятия сферы питания Миорского района
(рестораны, кафе, гостевые дома, сельские усадьбы, производители)!

Приглашаем Вас принять активное участие в проекте LLB–2-266 “Улучшение кулинарного сервиса в Латгальском и Витебском регионах, основываясь на концепцию кулинарного наследия” трансграничной программы сотрудничества Латвии, Литвы и Беларуси.
Концепция Кулинарного наследия основывается на шведской инициативе, развивающейся в 25 регионах Европы, делая упор на местные традиции и специфику кулинарных услуг, в приготовлении блюд в основном используя местные продукты. 

Латгальский регион (Восточная Латвия) вступил в Европейскую сеть кулинарного наследия в 2004 году и в рамках этого проекта сможет передать свой уже имеющийся опыт беларусским коллегам. Подробная информация о сети в портале www.culinary-heritage.com.

Продолжительность проекта – 18 месяцев

Общая цель: способствовать социально-экономическому развитию и  поддержке предпринимательства и сферы бизнеса путем продвижения концепции кулинарного наследия. 
Специфическая цель: улучшение сферы кулинарии в Латгальском и Витебском регионах основываясь на концепцию кулинарного наследия, путем повышения рабочего потенциала на предприятиях сферы питания и способствуя продвижению традициональной кухни (BELLA CUISINE).  
В проекте планируется участие 30 предприятий сферы питания Витебского региона (рестораны, кафе, гостевые дома, сельские усадьбы, производители продовольствия), в том числе 6 с Полоцкого района, 6 – с Лепельского района, 6 – с Глубокского района, 6 – с Верхнедвинского района, 6 – с Миорского района. Это предприятия. которые будут принимать активное участие во всех мероприятиях проекта, развивая и популяризируя Беларусскую кухню, путем внедрения концепции кулинарного наследия, а также повышая свой потенциал, участвуя в обучениях, поездках по обмену опытом и др. мероприятиях проекта.
Для участия в проекте BELLA CUISINE могут заявить себя следующие предприятия:

· первичные производители (в сельском хозяйстве, рыболовстве, садоводстве и др.);

· изготовители и переработчики продовольственных товаров;

· рестораны, кафе и другие предприятия, оказывающие услуги питания;

· агроусадьбы, гостиницы, коттеджы, музеи, оказывающие услуги питания;

· оптовики и представители розничной торговли.
Предприятию, которое будет участвовать в мероприятиях проекта, необходимо быть зарегистрированным предприятием, работающем в Миорском районе. Предприятие должно быть зарегистрировано в соответствии с законом (не должно быть долгов по налогам).
Предприятию, участвующему в проекте, нужно активно заниматься позитивным развитием Витебской области, в том числе Миорского района, популяризировать регион и Кулинарное Наследие региона во всей Европе, а также необходимо обрабатывать, торговать, предлагать продукцию, которая:

· выращена/произведена в регионе или

· является частью культурного наследия региона или

· выращена/произведена в содействии с предприятием, которое старается развивать региональную сеть.
Для целевой аудитории проекта, то есть 30 представителей районов – партнеров проекта, планируются следующие мероприятия:

· Организация информационного семинара в Полоцке с участием представителей сферы питания Витебского региона и Латгальского региона, а также координатора Европейской сети со Швеции и координатора сети в Латгалии (предварительно 27-28 июня 2013 года);
· Организация поездки по обмену опытом в регион Аукштайтия (Литва) (3 дня, 38 участников (30 представителей сферы питания Витебского региона, 7 координаторов проекта из Беларуссии и руководитель проекта)). В программе – посещение предприятий кулинарного наследия Аукштайтия, обмен опытом - июль 2013.
· Организация поездки по обмену опытом в регион Латгалия (Латвия) (3 дня, 37 участников (30 представителей сферы питания Витебского региона, 7 координаторов проекта из Беларуссии)). В программе – посещение предприятий кулинарного наследия Латгалии, обмен опытом - сентябрь 2013.
· Организация обучений по 3 темам.   Темы обучений: «Сервировка стола и культура обслуживающего персонала», «Блюда кулинарного наследия, рецепты,  декорация блюд», «Коммуникационнная психология».
· Разработка и публикация общего 6 дневного маршрута BELLA CUISINE, включающего наиболее популярные объекты двух регионов. 
· Разработка и публикация общей брошюры предприятий кулинарного наследия Латгальских и Витебских предприятий. 
· Популяризация предприятий на выставках „Balttour 2014” в Риге, «Отдых 2014» в Минске и «Отдых без границ» в Санкт-Петербурге, а также на 4 кулинарных фестивалей – в Резекне (предварительно 20 июль 2013), в Полоцке (май 2014), в Краславе (июль 2014), в Лудзе (август 2014).
Желающие участвовать в проекте должны заполнить анкету (в приложении) и предоставить координатору проекта в Миорском районе Жук Александр Иванович (тел. (029) 718 18 90, msport07@mail.ru) до 21 мая 2013 года. 
Мероприятия проходят в рамках проекта LLB–2-266 “Улучшение кулинарного сервиса в Латгальском и Витебском регионах, основываясь на концепцию кулинарного наследия” (BELLA CUISINE) трансграничной программы сотрудничества Латвии, Литвы и Беларуси.Общий бюджет проекта: 483 195,05 Евро. 90% от этой суммы – 434 875,54 Евро cоставляет финансирование Европейского инструмента добрососедства и партнерства трансграничной программы сотрудничества Латвии, Литвы и Беларуси. 


