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Специалисты туристического сектора Витебской области учатся эффективному планированию и управлению ресурсами
Проект Европейского Союза «Белла Двина 2» начинает серию обучающих семинаров по вопросам развития туризма и повышения качества туристических услуг в Витебской области. Первый семинар по теме «Эффективное планирование и управление ресурсами предприятий, занимающихся туристическими услугами», прошел в Музее белорусского книгопечатания в Полоцке 27-28 марта 2013 года.
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В семинаре приняли участие специалисты отделов физической культуры, спорта и туризма гор- и райисполкомов Витебской области, сотрудники туристических организаций и туристско-информационных центров Витебской области, а также заинтересованные лица, занимающиеся оказанием туристических услуг. Своим опытом в сфере эффективного планирования и управления ресурсами предприятий с участниками поделились представители Министерства спорта и туризма Республики Беларусь, областных и местных органов власти, работающих в сфере туризма, а также организации туристического сектора и эксперты в сфере агроэкотуризма. 
В первый день обучения участники узнали об общих механизмах планирования и управления в организациях, оказывающих услуги в сфере туризма, проанализировали эффективность применения этих механизмов на примере двух туристических предприятий Витебской области – Базы отдыха «Крупенино» и ООО «Райдо Тур», а также обсудили перспективы работы с туристами в регионах. Второй день обучения был посвящен управлению ресурсами предприятий, работающих в сфере агроэкотуризма, а также системе планирования и учета объектов, оказывающих туристические услуги. 
В ближайшие месяцы представителей туристического сектора Витебской области  ожидают еще два обучающих семинара на тему «Использование электронной коммерции для развития туристических продуктов» и «Поощрение высококачественной этики коммуникации в предприятиях, занимающихся туристическими услугами». 
Участие в обучающих семинарах открыто для заинтересованных лиц, занимающихся оказанием туристических услуг в Витебской области. По вопросам участия в семинарах, пожалуйста, связывайтесь с экспертом проекта «Белла Двина-2» Игорем Загрековым: igor.zagrekov@gmail.com, +375 29 517 76 88.
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Первое обучение специалистов туристического сектора Витебской области по теме «Эффективное планирование и управление ресурсами предприятий, занимающихся туристическими услугами» организуется в рамках проекта Nr.LLB-1-098 «Содействие развитию туризма в приграничных регионах Латгалии, Утяны и Витебска» (BELLA DVINA 2) трансграничной программы сотрудничества Латвии, Литвы и Беларуси. Общий бюджет проекта  1 789 387 EUR.  90% от этой суммы - 1 610 448,30 EUR (1 131 887,40 LVL) софинансирование Европейского инструмента добрососедства и партнерства трансграничной программы сотрудничества Латвии, Литвы и Беларуси.
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Фонд содействия развитию
международного диалога
и сотрудничества «Интеракция»
220025 Минск, ул. Н. Орды 53-1Н-4
Тел.: +375 29 873 35 82
Тел. / факс: +375 17 256 99 01
borisova@eu-belarus.net

