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18.04.2013
Проект «Белла Двина 2» на ярмарке туристских услуг «ОТДЫХ 2013» в Минске
С 10 по 13 апреля 2013 года белорусские, латвийские и литовские партнеры проекта ЕС «Белла Двина 2» представляли совместный туристический регион Белла Двина и Балтийский озерный край на 16-й международной ярмарке туристских услуг «ОТДЫХ 2013» в Минске.

У красочного совместного стенда, стилизованного под уютную сельскую усадьбу, которых так много в Балтийском озерном крае и регионе Белла Двина, не было отбоя от посетителей. Те, кто заинтересовался туристическими возможностями приграничных районов Беларуси, Латвии и Литвы, могли бесплатно получить карту региона Белла Двина и Балтийского озерного края, брошюру-каталог «Твои самые лучшие выходные в Латгалии, Аукштайтии и Витебской области» с подробной информацией о туристических объектах, гостиницах и сельских усадьбах, объектах питания, туристско-информационных центрах региона, а также много разнообразных информационно-рекламных материалов с туристическими предложениями приграничных районов, входящих в состав Балтийского озерного края и региона Белла Двина.
Эксперты по туризму из Витебской области и Латгалии (Латвия) не в первый раз участвуют в ежегодной минской выставке, которая по праву считается одним из самых масштабных туристических мероприятий в Беларуси. В 2010 году белорусские и латвийские эксперты принимали участие в 13-й ярмарке «ОТДЫХ 2010» в рамках проекта ЕС «Белла Двина» (2008-2010). Нынешний проект «Белла Двина 2», который является непосредственным продолжением первого проекта, позволил расширить географические рамки трансграничного сотрудничества и включить в состав совместного трансграничного региона литовский регион Аукштайтия. «Нам было очень приятно видеть, что посетители выставки проявляют большой интерес к туристическим возможностям нашего региона, спрашивают, куда лучше поехать на выходные, что посмотреть и где остановиться», - отметила Раса Ясиневичене, руководитель Утянского центра туристической информации. – «Могу сказать, что на выставке ADVENTUR 2013, которая проходила в феврале этого года в Вильнюсе, литовцы проявляли такой же интерес к туристическим возможностям Витебской области – Полоцкого, Миорского, Браславского, Россонского, Верхнедвинского районов».
Ярмарка туристских услуг «ОТДЫХ 2013» в Минске также стала хорошей возможностью поделиться с представителями турбизнеса Беларуси опытом проекта «Белла Двина 2» по развитию туристско-информационных центров. На семинаре «Организация работы туристско-информационных центров как один из способов формирования и продвижения туристического имиджа страны», который прошел 10 апреля в рамках ярмарки, Игорь Загреков, специалист по туризму проекта «Белла Двина 2», рассказал о работе Полоцкого туристско-информационного центра, созданного в 2010 в рамках проекта «Белла Двина», о его роли в продвижении совместных трансграничных турпродуктов, о сотрудничестве между специалистами инфоцентров в соседних странах, а также о планах Полоцка и других районов Витебской области по установке информационных табличек и дорожных указателей для туристов.
Специалисты Латгалии, Аукштайтии и Витебской области участвовали  в 16-й международной ярмарке туристских услуг «ОТДЫХ 2013» в Минске в рамках проекта Nr.LLB-1-098 «Содействие развитию туризма в приграничных регионах Латгалии, Утяны и Витебска» (BELLA DVINA 2) трансграничной программы сотрудничества Латвии, Литвы и Беларуси. Общий бюджет проекта – 1 789 387 EUR.  90% от этой суммы - 1 610 448,30 EUR – составляет софинансирование Европейского инструмента добрососедства и партнерства трансграничной программы сотрудничества Латвии, Литвы и Беларуси.
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