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Прошло первое собрание по созданию трансграничных маршрутов проекта "Bella Dvina 2"


13 июля 2012 года на базе отдыха "Дриджи" в Краславском крае прошло первое собрание рабочей группы по разработке трансграничных туристических маршрутов в рамках проекта Nr.LLB-1-098 «Содействие развитию туризма в приграничных регионах Латгалии, Утены и Витебска» (BELLA DVINA 2) трансграничной программы сотрудничества Латвии, Литвы и Беларуси. На встрече присутствовали координаторы проекта и эксперты туризма из Латвии, Литвы и Беларуси.


Во время встречи руководитель проекта Татьяна Козачука ознакомила экспертов с дальнейшими действиями при реализации проекта Bella Dvina 2, также рассказала об уже проделанной работе и достигнутых результатах.

Участники заседания поделились опытом в разработке местных и международных маршрутов и их востребованности со стороны туристов.


В рамках проекта Bella Dvina 2 с целью привлечь больше туристов и ознакомить их с туристическим предложением Балтийского озерного края и региона Bella Dvina будут разработаны 5 трансграничных туристических маршрутов. После некоторых дискуссий эксперты для новых маршрутов выбрали следующую тематику: 1) Недельный отдых для семьи в Балтийском озерном крае и регионе Bella Dvina; 2) туристический маршрут для групп в Балтийском озерном крае и регионе Bella Dvina (7-дневный маршрут для групп от 20 человек); 3) 7-дневный маршрут по ТОП объектам Балтийского озерного края и региона Bella Dvina 4) Водный маршрут, который включает в себя локальные маршруты в регионах; 5) Природный маршрут в Балтийском озерном крае и регионе Bella Dvina (7-дневный маршрут). Для разработки каждого из маршрутов назначены ответственные эксперты в каждом регионе.


В связи с тем, что в рамках проекта Bella Dvina 2 планируется создать 5 трансграничных маршрутов на латышском, русском, литовском и английском языках, эксперты во время встречи обсудили концепцию создания новых маршрутов, делая акцент на том, что к описанию маршрута следует добавлять подробную карту каждого отрезка маршрута. Также эксперты обсудили концепцию подготовки информации для новой брошюры "Твой лучший отдых в Латгалии, Аукштайтии и Витебском регионе", признав необходимым выделить 5-10 ТОП объектов каждого из регионов или краев, и только тогда описывать остальное предложение региона или края.

Первое заседание по разработке туристических маршрутов было организовано в рамках проекта Nr.LLB-1-098 «Содействие развитию туризма в приграничных регионах Латгалии, Утяны и Витебска» (BELLA DVINA 2) трансграничной программы сотрудничества Латвии, Литвы и Беларуси. Общий бюджет проекта  1 789 387 EUR.  90% от этой суммы - 1 610 448,30 EUR (1 131 887,40 LVL) софинансирование Европейского фонда регионального развития трансграничной программы сотрудничества Латвии, Литвы и Беларуси.
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