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Приглашаем принять участие в очередном обучающем семинаре по вопросу развития туризма в Витебской области

16-17 октября в Полоцке пройдет семинар для субъектов туристической отрасли в рамках реализации проекта ЕС «Содействие развитию туризма в приграничных регионах Латгалии, Утяны и Витебска» (BELLA DVINA 2) программы трансграничного сотрудничества Латвия-Литва-Беларусь.

В семинаре «Поощрение высококачественной этики коммуникаций в предприятиях, занимающихся туристическими услугами» примут участие специалисты по развитию туризма, работающие в сфере турбизнеса предприниматели. Особое внимание будет уделено такой актуальной теме, как агроэкотуризм. В частности, будут даны разъяснения по представлению отчетов о заключении договоров субъектов агроэкотуризма, изменениях условий кредитования субъектов агроэкотуризма, Второй день семинара будет посвящен вопросу приоритетных направлений в сфере туризма, а также эффективного планирования работы агроэкоусадеб Витебской области.

Участие в обучающих семинарах открыто для заинтересованных лиц, занимающихся оказанием туристических услуг в Витебской области. Желающих принять участие в семинаре просим отправить заявку эксперту проекта «Белла Двина-2» Игорю Загрекову по электронной почте igor.zagrekov@gmail.com. Участие в семинаре бесплатно. Транспортные расходы покрываются участниками самостоятельно. Расходы на проживание и питание для первых 30 зарегистрировавшихся будут оплачены из средств бюджета проекта «Белла Двина-2».  

Контакт: Игорь Загреков, эксперт проекта «Белла Двина-2»: igor.zagrekov@gmail.com, +375 29 517 76 88

Обучающий семинар организуется в рамках проекта Nr.LLB-1-098 «Содействие развитию туризма в приграничных регионах Латгалии, Утяны и Витебска» (BELLA DVINA 2) трансграничной программы сотрудничества Латвии, Литвы и Беларуси. Общий бюджет проекта  1 789 387 EUR.  90% от этой суммы - 1 610 448,30 EUR (1 131 887,40 LVL) софинансирование Европейского фонда регионального развития трансграничной программы сотрудничества Латвии, Литвы и Беларуси.
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Местный фонд содействия развитию
международного диалога

и сотрудничества «Интеракция»
220029 Минск, ул. Чичерина 21-604

Тел./факс: +375 17 237 48 40
shchadranok@eu-belarus.net

